



Заместитель руководителя регионального следственного управления провел прием граждан в госпитале для ветеранов войн



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области полковник юстиции Михаил Иванович Васильченко в целях оказания юридической помощи инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, жителям блокадного Ленинграда, участникам боевых действий и труженикам тыла провел ежемесячный выездной прием в ОБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн».

На личный прием к руководству регионального следственного управления обратились граждане, находящиеся на лечении в госпитале. Их интересовали вопросы социального обеспечения, а также алгоритм действий при совершении мошенничества посредством мобильного телефона.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Всем обратившимся даны подробные разъяснения и консультации в рамках действующего законодательства, подготовлены и переданы информационные буклеты «Осторожно! Мошенники».

Кроме того, разъяснены способы обращения в следственное управление в случае нарушения их прав, оставлены контактные телефоны.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1745351>